
1  

 

Nezisková organizácia 

Napájadlá 2/A, 040 12  Košice 

Správa o hospodárení  

za rok 2020 



2  

 

Spoločnosť Pro Enviro n.o. v priebehu roka 2020 realizovala nasledovné 

aktivity: 

 

1. Vydanie knižnej publikácie: Systémy environmentálneho manažérstva. 

Starostlivosť o životné prostredie patrí k aktuálnym celospoločenským a celosvetovým 

problémom. Doterajšie skúsenosti ukazujú, že spoločenský rozvoj má prevažne negatívny 

dopad na životné prostredie, najmä pokiaľ ide o vyčerpávanie prírodných zdrojov, produkciu 

odpadov, odpadových vôd a emisií. Pokiaľ sa nemajú naplniť katastrofické scenáre 

ohrozenia životného prostredia, musí dôjsť k výrazným zmenám vo vzťahu k ochrane 

životného prostredia. Expanzívny ekonomický vývoj v uplynulých desaťročiach viedol k 

nepochybne významnému rozvoju ľudskej spoločnosti, no na druhej strane aj k značným 

environmentálnym škodám, ktoré môžu ohroziť jej samotnú existenciu. 

Publikácia má za cieľ poskytnúť základné informácie o význame, účele, princípoch a 

prínosoch systémov environmentálneho manažérstva, o možnostiach a spôsoboch ich 

zavádzania, o podporných nástrojoch ich zavádzania ako aj o ďalších perspektívach a 

ambíciách ich rozvoja. Publikácia je určená predovšetkým študentom univerzít 

manažérskeho, ale aj iného zamerania, rovnako ako aj pre manažérov a riadiacich 

pracovníkov na všetkých stupňoch riadenia, ktorí si chcú doplniť vedomosti z 

environmentálneho manažérstva a ďalších 

nástrojov zameraných na zlepšovanie 

environmentálneho správania a získať tak 

prehľad o ich možnostiach, potrebách a 

výhodách spojených s ich implementáciou. 

 
Publikácia vznikla vďaka podpore 

spoločnosti Pro Enviro n.o. prostredníctvom 
asignácie 2%.  

 

 

Obdobie realizácie: Január—Júl 2020 
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2. Dobrovoľnícke aktivity spojené s údržbou koreňovej čistiarne v obci Lúčina 

V letných mesiacoch prebiehal rad dobrovoľníckych aktivít spojených s údržbou 
koreňovej čistiarne odpadových vôd pri obecnom úrade v obci Lúčina. Dobrovoľnícke aktivity 
sa týkali úpravy terénu, kosenia okolia čistiarne a obnovy poškodenej výsadby.  

Vytvorili sme aj web stránku, ktorá obsahuje informácie o koreňových čistiarňach, ich 
prevádzke a tiež fotodokumentáciu z realizácie výstavby http://lucina.sk/kcov/ 

. 
 
 
 
 

 
 
Obdobie realizácie: júl—september 2020. 
 
 
 
 

V roku 2020 nedošlo k zmene v zložení členov správnej rady.  

Výročné zasadnutie správnej rady a revízora spoločnosti Pro Enviro n.o. sa konalo 25. marca 

2020 v priestoroch organizácie Pro Enviro n.o., Napájadlá 2/A, Košice. 

 

V Košiciach, 9. 6. 2020 

 

 

Ing. Jana Chovancová, PhD. 

        riaditeľ 


